
SI SI NO SI SI SI

23 CFF y 25-VI LIF 2019 R. 2.3.19 6a. RM a la RMF 2018 y 23 

CFF  

25-VI LIF 2019 y R. 2.3.19 6a. RM a la 

RMF 2018 

23 CFF 23 CFF 23 CFF

NO Aviso de Compensación

R 2.3.13

(salvo que se trate de contribuyentes 

previstos en la regla 2.3.10, ver Nota 1)

SI Aviso de compensación 

(R. 2.3.19, 2do. Pfo)

N/A NO Aviso de Compensación

R 2.3.13

(salvo que se trate de contribuyentes 

previstos en la regla 2.3.10, ver Nota 1)

SI Aviso de compensación, si se realiza la 

compensación en el año 2019, por declaración 

complementaria o normal extemporánea.

(R. 2.3.19, 2do. Pfo)

NO Aviso de Compensación

R 2.3.13

(salvo que se trate de contribuyentes 

previstos en la regla 2.3.10, ver Nota 1)

SI NO NO SI NO NO

25-VI LIF 2019 25-VI LIF 2019 25-VI LIF 2019 25-VI LIF 2019 25-VI LIF 2019 25-VI LIF 2019

NO Aviso de Compensación

R 2.3.13

(salvo que se trate de contribuyentes 

previstos en la regla 2.3.10, ver Nota 1)

N/A N/A NO Aviso de Compensación

R 2.3.13

(salvo que se trate de contribuyentes 

previstos en la regla 2.3.10, ver Nota 1)

N/A N/A

Nota 1.

La regla 2.3.10 obliga a presentar "invariablemente" aviso de compensación a los siguientes contribuyentes, independientemente de la contribución que compensen:

1. Contribuyentes competencia de la AGGC (Admón. Gral. De Grandes Contribuyentes)

2. Contribuyentes competencia de la AGH (Admón. Gral. De Hidrocarburos)

3. PF que tributen como RIF

Generados a partir del 

2019

REGLAS PARA COMPENSACIÓN DE SALDOS A FAVOR QUE SE REALICEN EN EL EJERCICIO 2019, POR DECLARACIÓN NORMAL O COMPLEMENTARIA:

vs  IMPUESTO A CARGO GENERADOS O RETENIDOS HASTA DIC 2018

PROPIO DE LA MISMA 

NATURALEZA QUE EL SALDO A 

FAVOR A COMPENSAR

PROPIO DE DIFERENTE 

NATURALEZA QUE EL SALDO A 

FAVOR A COMPENSAR

(COMPENSACIÓN UNIVERSAL)

RETENIDO A TERCEROS

PROPIO DE LA MISMA 

NATURALEZA QUE EL SALDO A 

FAVOR A COMPENSAR

PROPIO DE DIFERENTE 

NATURALEZA QUE EL SALDO A 

FAVOR A COMPENSAR

(COMPENSACIÓN UNIVERSAL)

RETENIDO A TERCEROS

vs  IMPUESTO A CARGO GENERADOS O RETENIDOS A PARTIR DEL 2019

SALDOS A FAVOR

Generados hasta el 

31 de Dic 2018


